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Опис дисципліни «Господарське право України» забезпечує опанування 

студентами основних знань із правового регулювання суспільних 

відносин щодо організації і здійснення, контролю та нагляду за 

господарською діяльністю з метою захисту прав і законних інтересів 

громадян, суб’єктів господарювання, організацій та держави. 

Програма курсу передбачає формування основних знань у сфері 

господарського права та відпрацювання навичок у господарській 

практиці. Правові знання, отриманні при вивченні курсу, покликані 

допомагати студентам як майбутнім юристам, правильно будувати 
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правовідносини в конкретних галузях виробничої, науково-

виробничої, комерційної діяльності, а також знаходити правильні 

рішення в різних організаційно-економічних та правових ситуаціях. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 

дисципліною є попереднє опанування дисциплін юридичного 

спрямування таких як: «Конституційне право», «Цивільне право» 

тощо  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої 

освіти системи знань щодо правового регулювання господарської 

діяльності, правового статусу суб’єктів господарювання, договірних 

відносин у сфері господарювання; формування компетентностей 

щодо реалізації та застосування норм господарського законодавства, 

вирішення практичних ситуацій.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, GoogleMeet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, 

WhatsApp.Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу 

 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. 

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин 

з достатньою обґрунтованістю. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 13 Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

РН 17.Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань групи. 

РН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування національної 

правової системи. 

РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. 

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів 

РН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 
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РН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав 

та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Господарські правовідносини та 

господарська діяльність 

Тема 1.1. Поняття, предмет та система господарського права. 

Тема 1.2. Господарська діяльність. Підприємництво. 

Тема 1.3. Державна реєстрація та ліцензування господарської 

діяльності. 

 

Змістовий модуль 2. Правова характеристика суб’єктів 

господарювання  

Тема 2.1. Загальна характеристика суб’єктів господарювання. 

Тема 2.2. Поняття та види підприємств. 

Тема 2.3. Правовий статус господарських товариств. 

Тема 2.4. Акціонерні товариства. 

Тема 2.5. Правовий режим майна в господарському обігу. 

 

Змістовий модуль 3. Правове регулювання здійснення 

господарської діяльності  

Тема   3.1. Поняття та види господарських зобов’язань. 

Тема   3.2. Господарські договори: поняття та істотні умови. 

Тема 3.3. Порядок укладення, зміни та розірвання господарських 

договорів. 

Тема   3.4. Приватизація у сфері господарювання. 

Тема   3.5. Правове регулювання публічних закупівель. 

Тема 3.6. Обмеження монополізму та захист від недобросовісної 

конкуренції. 

 

Змістовий модуль 4. Захист прав суб’єктів господарювання 

Тема 4.1. Відповідальність за порушення у сфері господарювання. 

Тема 4.2. Правове регулювання банкрутства суб’єкта 

господарювання. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, виконанням різних типів практичних 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної 

роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 
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Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 

 
 

Політика Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 
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Має бути література останніх 5 років та посилання на репозитарій 

БНАУ 
 


